

РЕСПУБЛИКА КРЫМ БЕЛОГОРСКИЙ РАЙОН МИЧУРИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

60-я сессия 2-го созыва

РЕШЕНИЕ

08 сентября 2023 г.

с. Мичуринское

№ 222

Об условиях приватизации муниципального имущества, расположенного на территории муниципального образования Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Решением Мичуринского сельского совета № 189 от 16.01.2023г. «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2023 год» (с изменениями), Уставом муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, Мичуринский сельский совет РЕШИЛ:

- 1. Осуществить приватизацию муниципального имущества, входящего в состав казны муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым:
- 1.1. нежилое здание (склад) общей площадью 939,7 кв. м, кадастровый номер 90:02:140301:1112, расположенное по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с. Мичуринское, ул. Школьная, 1А и земельный участок площадью 12476 кв.м. с кадастровым номером 90:02:140301:1088, на котором расположено данное здание (далее Объект приватизации) в соответствии с пунктом 1 статьи 18 Федерального закона от 21 декабря 2001г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» путем проведения электронного аукцион.
- 2. Поручить Администрации Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым организовать проведение аукциона по отчуждению Объекта приватизации в соответствии с настоящим решением.
- 3. Настоящее Решение подлежит обнародованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Белогорского муниципального района (belogorskiy.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования Белогорского района, подраздел Мичуринское сельское поселение.
- 4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
 - 5. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.

Председатель Мичуринского сельского совета – глава администрации Мичуринского сельского поселения

О.В. Сотникова